Correction exercicel234-3

B 5] [ D
Nom Prénom Age Sexe Profession

i Talion Dominique ] F comptable

3 Mansoi Jean 21 H camptable

4 Renan Marc 40 H commercial

5 Martau Louis 25 H magasinier

& Mounier Jeanne 29 F secretaire

7 Roland Francine 43 F comptahle

Résultats a obtenir (ce tableau est placé au hoptétédent) :
e . . Prime Prime
secrétaire | comptable | commercial | magasinier N
ler semestre | 2éme semestre
0 1 0 0 1000 0
0 1 0 0 1000 0
0 0 1 0 500 0
0 0 0 1 0 500
1 0 0 0 1000 0
0 1 0 0 1000 0
[Total 1 3 1 1
Formules pour la répartition du personnel :
Prime Prime
1er semestre 2eme semestre

=SI0UCAT 1 ="secrétaire"; A11="comptakle"); 1 000; SICAT1="commercial"; S00;07)

==l A1 1="magasinier"; 500,07

=S0UCAT 2="zecrétaire"; A1 2="comptakle"); 1 000; S A1 2="commercial"; S00;07)

==l A1 2="magasinier"; 500,07

=Z0UCAT 3="zecrétaire"; A13="comptakle"); 1 000; S A1 3="commercial"; 500;07)

==l A1 3="magaszinier"; 500,07

=S0UCAT 4="zecrétaire"; A14="comptakle"); 1 000; SICAT 4="commercial"; S00;07)

==l A1 4="magazinier"; 00,07

=SIM0UCAT5="zecrétaire", A15="camptaklz"); 1 000; S A1 5="cammercial™ S00;07)

=ZI0A1 S="magasinier"; SO0 07

=500 A B="zecrétaire", &1 6="comptable"); 1 000; S A1 6="commercial", S00;00)

=541 B="magasinier";500,0)

Formules pour le calcul de la prime :

zecrétaire comptakle commercial magasinier

=ZIE2="zecrétaire"1;0) =SIE2=H%1;1;,00  |=SKE2=1%1;1;00 |=SKE2=J%1;1;0]
=ZI(E3="zecrétaire" 1,00 =SIE3=H$1;1,00  |=SKE3=1%1;1,00 |=SKE3=J%1;1;0)
=ZIE4="zecrétaire";1;0] =SI(E4=H%1;1;00  |=SIE4=I%1;1;0) |=SIE4=JF1;1;0)
=ZI(E5="zacrétaire" 1,00 =SI(E3=H¥1;1;,00  |==KE3=I%1,1,00 |=SKES=J%1;1,0]
=SIEG="zecrétaire";1;0) =SI(EG=H%1;1,00 |=5KEG=I%1;1,00 |=SIEG=J%1;1,0]
=Sl ET="zecrétaire™1:01 =SIEET=HH1:1;00  |=SKE7=I%1;1;07 |=SKE7=J%1;1;0]

=S0MMEN 2 G =SOMMEHZHTY | =S0MBMEZIT) J=SO0OMMELZ: 7




Graphigue de répartition du personnel :

REPARTITION DU PERSONNEL

B secrétaire
B comptable
O commercial
B magasinier




